ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПРЕТЕНДЕНТОВ НА ПОЛУЧЕНИЕ СУБСИДИЙ (ЛПХ, КФХ, ИП) В 2025 ГОДУ

В соответствии со статьей 78.5 Бюджетного кодекса Российской Федерации с 1 января 2025 года в полной мере вступает в силу норма, предусматривающая формирование и ведение в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» (далее — система «Электронный бюджет») реестра субсидий, предоставляемых юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам — производителям товаров, работ, услуг (далее — субсидии), а также проведение в системе «Электронный бюджет» отборов получателей таких субсидий, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

В связи с вышеизложенным проведение отборов получателей субсидий в части предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Выселковский район будет проводиться с использованием Портала предоставления мер финансовой государственной поддержки (далее – Портал) (https://promote.budget.gov.ru/).

Для участия в отборе заявитель (ЛПХ, ЛПХ самозанятый, КФХ и ИП) должен быть зарегистрирован на Портале государственных услуг Российской Федерации (далее – «Госуслуги»), без регистрации на «Госуслугах» вход на Портал будет не возможен.

После перехода на Портал заявитель заполняет заявку для участия в отборе с всех необходимых документов. Ответственность полноту достоверность информации и документов, содержащихся в заявке, своевременность их представления несет заявитель в соответствии с законодательством Российской Федерации. Электронные копии документов и материалы, включаемые в должны иметь распространенные открытые формы, возможность просмотра всего документа либо его фрагмента средствами общедоступного программного обеспечения просмотра информации, и не должны быть зашифрованы или защищены средствами, не позволяющими осуществлять ознакомление с их содержимым без специальных программах или технологических средств. Фото- и видеоматериалы, включенные в заявку, должны содержать четкое и контрастное изображение высокого качества. Подача заявки на бумажном носителе не предусматривается.

Заявителю необходимо иметь усиленную квалифицированную электронную подпись (для КФХ и ИП), простую электронную подпись, подтвержденную учетной записью физического лица в «Госуслугах» (для ЛПХ и ЛПХ самозанятых).

После прохождения отбора заявитель заключает Соглашение с уполномоченным органом (администрация муниципального образования Выселковский район) в бумажной форме в соответствии с типовой формой, утвержденной приказом министерства финансов Краснодарского края.

Потенциальные участники отбора в настоящее время могут ознакомится с работой на Портале, изучив инструкции, расположенные в разделе «Техническая поддержка/Инструкции», а также ответы на часто задаваемые вопросы.

Объявление о проведении отбора получателей субсидий будет публиковаться на Едином портале https://promote.budget.gov.ru, а также на официальном сайте администрации муниципального образования Выселковский район: https://viselki.net/ в разделе «Сельское хозяйство»/«Субсидии МФХ»/«2025».